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ATA Nº 3/CONSCOM-RE/UFFS/2018

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Aos  treze dias  do  mês  de  dezembro do  ano  de  dois  mil  e  dezoito,  as  catorze horas,  no
Auditório  do  Bloco  dos  Professores do  Campus Realeza da  UFFS,  em  Realeza-PR,  foi
realizada  a  3ª  Sessão  Ordinária  do  Conselho  Comunitário  da  Universidade  Federal  da
Fronteira Sul (UFFS) - Campus Realeza, presidida por Paulo Roberto Czekalski. Fizeram-se
presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros titulares:  Ademir  Roberto  Freddo
(Coordenador Acadêmico do  Campus  em exercício),  Antonio Marcos  Myskiw (Diretor  do
Campus),  Marcelo  Falci  Mota  (representante  docente), Maikel  Douglas  Florintino
(Coordenador  Administrativo  do  Campus),  Samuel  Aires  Lourenço (representante  técnico-
administrativo em educação).  Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes,
no exercício da titularidade:  André Luiz Zabott  (representante técnico-administrativo em
educação), Fabíola Dalmolin [suplente] (representante docente). Não compareceram à sessão
por  motivos  justificados: Célio  Wessler  Boneti  [titular]  (Agência  de  Desenvolvimento
Regional do Sudoeste do Paraná), Ivonei Loregian [titular] (Sebrae - Regional Pato Branco),
Elemar  Linke  (Consórcio  Intermunicipal  para  o  Desenvolvimento  Sustentável  da  Região
Fronteira  do  Sudoeste  do  Paraná),  Elizandro  Ferreira  [suplente]  (Sebrae  -  Regional  Pato
Branco),  Erica  Izabel  do  Nascimento  [titular]  (Associação  Câmaras  Municipais  Sudoeste
Paraná), Everton Artuso [titular] (representante docente), Leocir Sartor [suplente] (Agência de
Desenvolvimento  Regional  do  Sudoeste  do  Paraná),  Rosane  Aparecida  Bettin  Baldissera
[titular]  (representante  do  Deputado  Estadual  Nelson  Luersen).  Faltaram  à  sessão  sem
apresentar  justificativa  os  seguintes  conselheiros:  Adriana  Cristina  Kozelski  [titular]
(Núcleo  Regional  de  Educação  de  Francisco  Beltrão), Afonso  Bruzamarello  [suplente]
(representante do Deputado Federal Assis do Couto), Anderson Luiz Michels [titular] (UTFPR
- Campus Francisco Beltrão), Bruno Alencar da Maia Pinto [titular] (representante discente),
Claudemir de Chaves [suplente] (Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Realeza),  Claudio
Eduardo  de  Oliveira  [titular]  (Câmara  de  Vereadores  de  Realeza),  Christine  Nascimento
Grabaski  [titular]  (Grupo  Gestor  do  Terriório  Sudoeste  do  Paraná),  Dálcio  Korb  [titular]
(Prefeitura de Realeza), Eliane Salete Vendrusculo [suplente] (Núcleo Regional de Educação
de Francisco Beltrão), Eloni Terezinha Welter [suplente] (Arcafar Sul), Fagner Luiz da Costa
Freitas [titular]  (representante docente),  Geocimar Domingos Verona [suplente]  (Consórcio
Intermunicipal  para  o  Desenvolvimento  Sustentável  da  Região  Fronteira  do  Sudoeste  do
Paraná), Inácio José Werle [titular] (Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná), Iucif
Abrão  Nascif  Junior  [suplente]  (representante  docente),  Jair  Divino dos  Santos  [suplente]
(Cacispar), Jarbas Polo [titular] (Coopafi - Realeza), José Ademar Frey [titular] (representante
do  Deputado  Federal  Assis  do  Couto),  José  Carlos  Vandresen  [suplente]  (Cresol  Baser),
Josiane Carine Wedig [titular] (UTFPR - Campus Pato Branco), Leandro Turmena [suplente]
UTFPR - Campus Dois Vizinhos), Lizandra Felippi Czerniaski [suplente] (UTFPR - Campus
Francisco Beltrão), Luis Ademar Panzer [titular] (Cresol Baser), Luiz Pirin (Grupo Gestor do
Terriório Sudoeste do Paraná), Maria Luiza Souza Neto [titular] (Sindicato dos Trabalhadores
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Rurais de Realeza), Milton Andreolli [suplente] (Associação dos Municípios do Sudoeste do
Paraná)  Odir  Basso  [suplente]  (Câmara  de  Vereadores  de  Realeza),  Paulo  Fernando  Diel
[titular]  (UTFPR  -  Campus Dois  Vizinhos),  Reginaldo  Menin  [titular]  (Arcafar  Sul),
Rosemeire Migliorini Lobo [suplente] (Núcleo Regional de Educação de Francisco Beltrão),
Silvio  Ribas  [titular]  (Cacispar),  Tovar  Barbacovi  [suplente]  (Coopafi  -  Realeza),  Valmor
Dalaroza [titular] (Cresol - Realeza), Valdemir Argenta (representante do Deputado Estadual
Nelson Luersen). Aguardado o prazo regimental e não havendo quórum para instalar a sessão,
o presidente cumprimentou os presentes e declarou cancelada a sessão. Sendo catorze horas e
trinta  minutos  a  sessão  foi  encerrada,  da  qual  eu,  Suellen  Karoliny  Sergel  de  Oliveira,
Secretária  da  Direção  e  Órgãos  Colegiados,  lavrei  a  presente  ata  que  será  devidamente
assinada por mim e pelo presidente.

PAULO ROBERTO CZEKALSKI
Presidente do Conselho Comunitário

SUELLEN KAROLINY SERGEL DE OLIVEIRA
Chefe da Secretaria de Direção e Órgãos Colegiados
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